IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaKTtnpLoETE TIC MOPAKATW MPOTACELG WG TIPOG TNV 0pBATNTA Toug ypddovtag tn Aé€n
«Zwoto» N «AdBog» Slmha oTo ypAU A TTOU aVTLoToLXEL oTNnV KABe potaon:
a. 2to loAdu n BpnokeuTikn Kowvotnta Slaxwpiletal amnod 1o KPAToG.
B. H elkovopayia eixe BETIKEC OCUVETIELEG YO TIG OXEOELG TNG AUTOKpOTOPLOG e TN Avon.
y. Katoxol p€ouvdwv otn Autikr) EupwTmn pmopoloav va €lval KoL 0L EKKANGCLOOTIKOL APXOVTEG.
6. MeydAa epmoplka KEVTpa TNG AUTIKNAG Eupwng Katd Tov 12° al. eival oL ITAALKEG VAUTIKEG
TOAELG, evw 0To Boppd akpalouv n Mmpul kat n Bpéun.
€. H mveupatikr mapadoon tou Bulavtiou €oBnoe pe Tnv AAwon TG KwvoTtavtivourtoAng Kot
TNV UTIOTOYH TNG AUTOKPATOPLOG.

(novadeg 5)
() Noa tomoBetrioete ta akOAouBOa LOTOPLKA YEYOVOTA OTn OWOTH XPOVOAOYLKA OELpQ,

apxilovtag amnod to apxalotepo.

a. A’ Ztavpodopia.
B. Zxiopa twv 800 EkKAnoLwv.
V. AAwon tng KwvotavtivoumoAng amno tov Mwaped B'.
6. Evapén tng Ewkovopayiag.
€. AooToAn LepamootoAwv otn Mopafia.
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na efnynoete 1o TMEPLEXOUEVO TWV OAKOAOUBWV LOTOPIKWY OPWV: OTPATIWTOTIA,
NoyoUetnc tou levikoU, TeAeTn tn¢ teptBoAnc.

Movadeg5+5+5=15



